

КАНАЛ КОСМИЧЕСКОЙ КАНИКИ



Это - очень сильная целебная энергия. Энергия работает на устранение блоков тонких тел и физического тела, а также лечения отдельных органов человека.

Ощущения и движения - это самое яркое проявление получения настройки (те, у кого не так ярко, не волнуйтесь - так тоже бывает).

Самая лучшая работа здесь идет при движениях в потоке, следовать за движениями своего тела, разминать и вращать все тело - ощущения чаще всего именно такие, как будто мануальный терапевт разминает тело и массирует все проблемные зоны.

Эта настройка не предполагает наложения рук - тут можно просто обратиться словами и лечение пойдет в нужном месте. При работе с

космической клиникой люди получают лечение и даже операции - некоторые это видят и запоминают, а некоторые нет.

Работают в клинике очень часто люди, которые при жизни были врачами на Земле, а возможно - и те, кто еще жив и работает врачом, но в своем тонком теле уже работают там. После операции, естественно, может быть несколько дней восстановительный период, как и в жизни - хоть операция идет с тонким телом, но ощущения могут быть и в физическом.

С одной стороны эта настройка для ленивых людей, а с другой - для получения лучшего эффекта надо подвигаться - тут идет устранение блоков и из тонких тел, и из физического - можно и сидя, и лежа лечиться - и в трудной ситуации просить помощь.

Как работает Космическая Клиника

Иногда так бывает - человек просыпается ночью, как будто его разбудили, и начинается сеанс лечения (иногда операция), бывает, люди ложатся спать с опухолью, а просыпаются - без.

Почему ночью? Да потому, что так удобнее - днем мало кто выкраивает минутку, а нужно даже не одну найти. А бывает, что человек днем лег, настроился получить операцию, а тут зазвонил телефон - и он побежал - хотя в принципе это практически то же самое, как если бы пациент с разрезанным животом вскочил с операционного стола к телефону. Конечно, последствия не такие плохие, но и не очень способствует принятию лечения. Поэтому бывает, что работает Космическая Клиника ночью, особенно, если работа сложная.

Работаем с настройкой

Обращаясь к Космической клинике, Вы имеете возможность призвать вибрации любого специалиста. Зовите, стройте Намерение и будьте совершенно уверены, что Сущности канала Вам помогут. Это ключ к успеху.

В первое время, пока хронические болячки не отпустят, сделайте **не более 10 сеансов в течение 10 дней**, потом **обязательно 10 дней перерыв**, а затем - по самочувствию. Через некоторое время, когда обострения уйдут, выполняйте сеансы по ощущениям. Захотелось - попросите.

ККК не обычная настройка, я думаю, там работает не столько энергии, сколько сущности. Часто воздействие ККК можно сравнить с операцией, часто на тонком плане так оно и есть. Именно поэтому Вы соединяетесь с каналом ККК не столько намерением, сколько зовете сущностей помочь Вам или близким. Терпите, ЦК пройдет. Не брезгуйте медицинскими препаратами, зовите сущностей, так, как описано в презентации к настройке. Никаких других методов работы с каналом космической клиники не существует - только искренний зов и просьба о помощи.

Самоисцеление

Делаете призыв и открываете Канал. Например, *«Светлые Божественные Силы Канала Космической Клиники я (Имярек) прошу вас, придите, помогите, полюбите и исцелите меня от того-то»*.

Во время просьбы приложите правую руку к сердцу, а затем сложите руки в намасте. Поток вы почувствуете, почувствуете и то, как он закончится. Обязательно поблагодарите

Можете лечиться контактно, положив руки на исцеляемую область. Себе делайте сеансы по интуиции. Я обычно практикую схему 5 сеансов, 3 выходных и так пару раз по необходимости.

Дистанционное исцеление

Как в рейки, вы визуализируете пациента или даете его точные координаты. Например, *«Светлые Божественные Силы Канала Космической Клиники я (Имярек) прошу вас, придите, помогите, полюбите и исцелите Ивана Ивановича Иванова от того-то, тогда-то, проживающего там-то»*.

Во время просьбы приложите правую руку к сердцу, а затем сложите руки в намасте. Поток вы почувствуете, почувствуете и то, как он закончится.

Если вы лечите контактно, то положите руки на исцеляемую область, далее все то же самое. Количество сеансов определяйте по самочувствию пациента.

Передача настройки

Поднимаете правую руку, согнутую в локте открытой ладонью вперед.

Произносите: *"Светлые Божественные Силы Канала Космической Клиники, прошу Вас: придите, помогите, полечите и настройте на канал космической клиники в полную силу ____ (фамилия и имя посвящаемого), проживающую в _____ в _____ (указывается время и часовой пояс или любое удобное для нее время и максимально удобным для него/неё способом). Во имя добра! Я прошу Высшее Я _____ (имя, фамилия) принять данную настройку для ее/его наивысшего блага и наивысшего блага Вселенной!"*

Затем переводите руки в намасте и чувствуете поток.
Со временем будет достаточно лишь намерения, без ритуала.

Желаю успехов!

**С любовью,
Светлана**